

### VERUMS FÖRSAMLINGSRÅD


Sammanträdes datum: 2023 08 15

- Plats och tid Verums församlingshem kl 19:00
- Beslutande: Ingvar Larsson, ordf  
Stefan Dahlström, kh.  
Siv Larsson  
Agneta Kristiansson  
Olle Ottosson  
Stig Nilsson  
Ingrid Lindberg  
Eivor von Hauswolff Juhlin
- Ersättare: Christina Malmberg går in som ordinarie för Elsa Stuesson  
Ebbe Persson
- Öppnande Ingvar öppnar mötet och vi inleder mötet med psalm 754 och bön.
- § 10 Val av justerare **Beslöts att** välja Eivor von Hauswolff Juhlin till att justera dagens protokoll.
- § 11 Föregående Protokoll Takpannorna som observerats vara sönder är lagat. Tyvärr hann de orsaka att det läckt in på orgellådan och orsakat missfärgningar på väggen. Protokollat godkändes och lades till handlingarna.
- § 12 Rapporter Christer Frostensson arbetar med kris och beredskapsplanen Stefan Dahlström fortsätter vara 40 % ledig (komminister delen av hans tjänst) Den 16 december har man repetition av gudstjänsten som den 17 december kommer det att sändas i radio från Vittsjö kyrka.
- § 13 Utvärdering Sommarens program På premieutdelningen var det många deltagare, det var även dop i gudstjänsten. Musik i sommarkväll hade ett uppskattat program i år. Det var en väldigt fin kväll här i Verum på "kageAnnas" gamla boplats. Överlag verkar det vara bättre uppslutning till kyrkans gudstjänster.
- § 14 Höstterminens gudstjänster och verksamhet
- a. 8 oktober kl 14 Skördegudstjänst  
Ingvar och Siv smycker kyrkan. Ebbe o Gunnel bakar, Ingrid bakar och brygger kaffe med hjälp av Siv.
  - b. 3 november kl 13-16 Gravsmynkningskaffe i Verums församlingshem  
Verums syförening ordnar detta traditions enligt
  - c. Lucia  
församlingsrådet önskar att det blir 3:e advent, 17 december kl 16 eller 17  
Men förstår att kan bli besvärligt då radiogudstjänsten sänds då.  
Finns de annars något annat alternativ för Lucia? Tex den 13 december.
  - d. Sön 12 november kl 17:00 I Juletid konserten med Tommy Nilsson  
Mässa i Vittsjö kl 11


- § 15 **Budgetäskande** Mattallrikar och Matbestick till 50 personer  
Dampump så vattenspelet kan fungera i Askgravlunden  
Att vaserna renoveras, ansökan av KAE till dem
- § 16 **Nillafonden** Det har startas nya gravskötselavtal på Nillafondes gravar F 116, 117  
A 29, 30. Kostnaden för dem kommer att vara årligen för att inte belasta räntan  
på fonden ojämnt.  
Vi binder ränta på ett år igen, för att öka avkastningen.  
Innan vi binder om pengarna ges 9 000 kr av överskottet till Fredagskul i byn  
enligt tidigare beslut. Allt enligt Fondens önskingar.
- § 17 **nästa möte** I Verums församlingshem den 7 november 2023 kl 19:00,  
värdinna Agneta Kristiansson
- § 18 **övriga frågor** **Krooks fond – Skantz fond**  
Skötseln av deras gravar har ej blivit betald sedan 2019  
**Församlingrådet beslutar** att det skall göras retroaktivt efter gällande års  
skötselpriser.  
Därefter startas 1 års avtal så att dessa platser blir fortsatt skötta. A5, 6 Krook  
A 37, 38 Skantz  
Grundskötsel, påsklilja, sommarblommor, granris och vinterdekoration som  
tidigare.  
**Att grinden till kyrkogården fixas**, då den greppar. Förslag att kontakta  
Stefan Nilsson så den kan svetsas om.  
**Att foldern till Verums kyrka blir uppdaterad.** Ingvar lovar kontakta Irving  
och Claes R.

**Mötet avslutades**

Verum den 15 augusti 2023

  
Ingvar Larsson, ordförande

  
Eivor von Hauswolff Juhlin, justerare

  
Christina Malmberg, sekreterare